

RESPUESTAS A LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN FOLIO 2043

1. **QUISIERA SABER CUANTOS CASOS DE VIH SE HAN DETECTADO EN LAS CÁRCELES DEL ESTADO DE OAXACA DESDE EL 2004 AL 2009.**

Respuesta: 28

Nota: "Son los resultados reactivos obtenidos. En total se realizaron 3521 pruebas de detección en los CERESOS del Estado del 2004 al 2009."

2. **TAMBIÉN CUÁNTOS CASOS DE VIH SE HAN DETECTADO, DESDE EL 1 DE ENERO 2009, HASTA EL DÍA DE HOY, 9 DE MAYO DE 2010 EN LA CIUDAD DE OAXACA.**

Respuesta: 6

Nota: "Resultados reactivos de las pruebas de detección. En total se realizaron 805 pruebas de detección en el 2009 y en el 2010 se han realizado al corte del 13 de mayo: 483."

3. **DE LOS RECLUSOS QUE ESTÁN INFECTADOS CON EL VIH, EN CÁRCELES OAXAQUENAS CUANTOS SON HOMBRES Y CUANTAS MUJERES.**

Respuesta: 18

4. **DE LOS RECLUSOS, TANTO HOMBRES COMO MUJERES, QUE ESTÁN INFECTADOS CON VIH, CUÁNTOS HAN PRESENTADO O TENIDO OTRA ENFERMEDAD DE TRANSMISIÓN SEXUAL.**

Respuesta: 5

Nota: "Son hombres. Infección de transmisión sexual VPH (Virus del Papiloma Humano)."

5. **DE LOS RECLUSOS CON VIH, HOMBRES Y MUJERES, CUÁNTOS TIENEN DE 18 A 30 AÑOS CUÁNTOS DE 31 A 50, CUÁNTOS DE 51 A 65 AÑO CUÁNTOS MÁS DE 66 AÑOS DE EDAD.**

Respuesta:

Hombres de 18-30 años: 9

Hombres de 31-50 años: 7

Mujeres de 18-30 años: 1

Mujeres de 31-50 años: 1

Total de 18-30 años: 10

Total de 31-50 años: 8

6. **CUÁLES SON LOS PROGRAMAS QUE SE ESTÁN IMPLEMENTANDO EN ESTOS CENTROS PENITENCIARIOS PARA LA ATENCIÓN DE LOS INFECTADOS CON VIH?. RECIBEN MEDICAMENTO O TRATAMIENTOS?**

Respuesta: "Programa extramuros del CAPASITS (Centro Ambulatorio para la Prevención y Atención del Sida y otras Infecciones de Transmisión Sexual) en los CERESOS del Estado".

Este programa tiene como objetivos:

limpartir pláticas informativas sobre el VIH/SIDA, uso del condón e ITS (infecciones de Transmisión Sexual).

Ofertar la prueba prueba de detección del VIH previa consejería en los reclusorios, entrega de resultados, toma de muestras para prueba confirmatoria de VIH a las personas con resultados reactivos a la prueba de tamizaje, canalización de los pacientes al CAPASITS para su atención integral con programación de citas y en coordinación con la Dirección de Ejecución de Sanciones y Medidas Sancionadoras para el traslado del paciente al CAPASITS.

Proporcionar atención médica, psicológica, de nutrición, odontológica y de laboratorio, así como los medicamentos necesarios incluidos los antirretrovirales y los estudios de laboratorio para el monitoreo de la enfermedad.

7. ¿CUÁL ES EL PRESUPUESTOS QUE TIENE DESTINADA LA DEPENDENCIA PARA ATENDER A ESTOS PACIENTES, LOS QUE ESTÁN EN LA CÁRCEL?

Respuesta: Se adjunta cuadro proporcionado por el área administrativa.

Nota: se cuenta con dos fuentes de financiamiento:

Federal: Antirretrovirales y condones.

Estatal: Se cubren los gastos de operatividad del CAPASTIS (personal, materiales, equipo, insumos).

8. ¿HAY UN PROGRAMA QUE ATIENDA A SUS FAMILIARES?

Respuesta: "No existe un programa especial en CERESOS para la atención de familiares, pero se ha atendido la demanda de los familiares que lo solicitan sobre todo con apoyo psicológico y de trabajo social".

9. CADA QUE TIEMPO, O LAPSO DE TIEMPO, SE REALIZAN PRUEBAS PARA DETECTAR VIH EN LAS CÁRCELES OAXAQUEÑAS?

Respuesta: Existe un calendario de visitas en el programa extramuros del CAPASITS para realizar dos visitas al año a cada reclusorio a excepción de la penitenciaria central de Ixcotel a la que se visita en cuatro ocasiones debido a la población de reclusos que tiene.

10. TIENEN CASOS DE VIH EN EL CONSEJO TUTELAR PARA MENORES DE LA CIUDAD DE OAXACA, EN EL CASO DE TENERLOS, CUÁNTOS SON?

Respuesta: Actualmente NO hay casos registrados en la Dirección de Ejecución de Medidas para Adolescentes (antes Consejo Tutelar).



NOTA: Información proporcionada por el área médica.

OML